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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Vĩnh Long, ngày …. tháng 07 năm 2022


THÔNG BÁO
Mời nhà thầu thực hiện thẩm định giá thiết bị khí ô xy y tế
Căn cứ Quyết định số 2109/QĐ-UBND ngày 06/8/2021 của UBND tỉnh Vĩnh Long về việc ban hành Lệnh xây dựng công trình khẩn cấp Cải tạo, nâng cấp khu 4 tầng của Bệnh viện đa khoa Vĩnh Long thành Trung tâm Hồi sức tích cực (ICU) người bệnh Covid-19;


Căn cứ Quyết định số 2231/QĐ-UBND ngày 23/8/2021 của UBND tỉnh Vĩnh Long về việc phê duyệt chủ trương đầu tư công trình Cải tạo, nâng cấp khu 4 tầng của Bệnh viện đa khoa Vĩnh Long thành Trung tâm Hồi sức tích cực (ICU) người bệnh Covid-19;


Căn cứ Quyết định số 2519/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh Vĩnh Long về việc phê duyệt dự án đầu tư công trình theo Lệnh xây dựng công trình khẩn cấp Cải tạo, nâng cấp khu 4 tầng của Bệnh viện đa khoa Vĩnh Long thành Trung tâm Hồi sức tích cực (ICU) người bệnh Covid-19;


Căn cứ Quyết định số 2652/QĐ-UBND ngày 04/10/2021 của UBND tỉnh Vĩnh Long về việc phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu dự án đầu tư xây dựng công trình theo Lệnh xây dựng công trình khẩn cấp Cải tạo, nâng cấp khu 4 tầng của Bệnh viện đa khoa Vĩnh Long thành Trung tâm Hồi sức tích cực (ICU) người bệnh Covid-19,
Công trình Cải tạo, nâng cấp khu 4 tầng của Bệnh viện đa khoa Vĩnh Long thành Trung tâm Hồi sức tích cực (ICU) người bệnh Covid-19 đã được Ban QLDA triển khai thực hiện theo Lệnh xây dựng công trình khẩn cấp của UBND tỉnh Vĩnh Long.

Hiện tại gói thầu hệ thống khí ô xy y tế đã thi công hoàn thành và đưa vào sử dụng. Nay, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh Vĩnh Long cần tìm 01 Nhà thầu  thực hiện thẩm định giá thiết bị khí ô xy y tế làm cơ sở phê duyệt thiết kế bản vẽ thi công và dự toán. 
Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh Vĩnh Long thông báo đến các nhà thầu quan tâm gửi 01 Đơn xin thực hiện công  tác thẩm định giá thiết bị khí ô xy y tế và 01 bộ Hồ sơ năng lực đến Văn phòng Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh Vĩnh Long. 
Thời gian tiếp nhận hồ sơ: từ ngày 11/7/2022 đến ngày 18/7/2022 (trong giờ hành chính). 
Địa chỉ: số 1A18, đường Lưu Văn Liệt, phường 2, thành phố Vĩnh Long, tỉnh Vĩnh Long.
- Điện thoại liên hệ: 02703.834837 (gặp Diễm Chi) hoặc 0916.765.970 (gặp Trung Hưng).
Trân trọng!

Nơi nhận:                                                                PHÓ GIÁM ĐỐC PHỤ TRÁCH
- Ban giám đốc;
- Các phòng NV;

- Đăng Website;
- Lưu VT.                
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